

Обращение к общественным деятелям, блогерам и журналистам

*Дорогие друзья, уважаемые русские патриоты,
общественные деятели, блогеры и журналисты!*

Обращаемся к вам мы, члены РПЦ Царской Империи, ибо видим, что вам не безразлична судьба нашего отечества. В то время как злочитрые черношляпые сатанисты захватили власть в нашей стране, одурачили наш народ лживой пропагандой, подорвали духовно-нравственные ценности, разожгли братоубийственную войну, совершают разграбление богатств русской земли, убивают или сажают в тюрьмы лучших русских людей, вы не сидите в стороне, а ведете информационную борьбу против врагов нашего отечества и доносите до людей правду, насколько вы её понимаете. Мы благодарим вас за вашу патриотическую позицию, мы вас благодарим за вашу жертвенную общественно-просветительскую работу.

Также и мы, члены РПЦ Царской Империи, не можем смотреть на все те беззакония, которые совершаются сегодня мирскими и церковными властями, и также направляем слово правды к людям, желая пробудить русский народ из духовной спячки и встать на защиту нашей православной веры и нашего русского отечества. Мы не призываем народ взять оружие и совершить общественно-политический переворот в нашей стране, нет. Мы люди верующие, мы взываем к совести людей, наша задача повлиять на духовно-нравственное сознание русского человека, ибо верим, что когда пробудится сознание русских людей, то тогда изменится в лучшую сторону нынешнее тяжелое положение в нашей стране.

В нашей с вами общественно-просветительской работе много чего общего, хотя, конечно, у каждого есть свои нравственные и общественно-политические взгляды и ориентиры. Считаем, что нам нужно больше смотреть не на то, что нас разъединяет, а на то, что нас объединяет. А нас объединяет желание доносить правду к людям, нас объединяет желание улучшить положение в нашей стране, нас объединяет возродить духовно-нравственные ценности в русском обществе. Исходя из такого понимания, считаем необходимым в некоторых направлениях нашей общественно-просветительской работы объединять наши усилия на благо нашей страны и всего русского народа. Поэтому просим вас помочь нам в распространении некоторой важной информации, касающихся многих людей, живущих в России.

За проповедь Евангелия и обличение мирских и церковных властей (официальной церкви РПЦ МП и её лжепатриарха Кирилла Гундяева-Вексельмана) ныне судят предстоятеля РПЦ Царской Империи Державного Владыку Зосиму. Человека, который проповедует о любви к Богу и призывает русский народ хранить чистоту православной веры, соблюдать церковные каноны пытаются засудить как экстремиста и террориста.

Все обвинения Владыки Зосимы со стороны следователей и прокуроров Следственного комитета РФ являются полностью сфабрикованными, основанными на лжи и перекручивании фактов. Мы будем защищаться на так называемом суде на основании всех законов, как церковных, так и самих законов РФ, ибо правда на нашей стороне. И мы вас просим поспособствовать распространению той информации, которой мы защищаемся, ибо нас на многих информационных площадках (особенно в ютубе) блокируют и удаляют. Мы вас также просим подключиться к освещению судебного процесса, начало которого должно состояться в четверг 10 апреля на 11 часов по адресу Самарский окружной военный суд. Ул. Масленникова 12.

За вашу информационную помощь в деле борьбы за правду и возрождение русского общества будем очень благодарны. Да благословит вас Господь на добрые дела ваши.

С уважением члены РПЦ Царской Империи